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гр. София,  09.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав, 

в публично заседание на 09.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Анета Юргакиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева, като разгледа дело номер 928 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК. 

На поименно повикване в 10.30 часа се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. А. К. – редовно призован, явява се лично и с адв. Ж. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ директора на ТП на НОИ – С. град – редовно призован, се 

представлява от юрк. А. с пълномощно от днес. 

 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и   

 ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на И. А. К. срещу Решение № 2153-21-406/22.12.2022 г. на 

директора на ТП на НОИ – С. град, в частта, оставяща без уважение жалба с вх. № 

1023-21-1166/24.02.2022г. срещу Разпореждане № [ЕГН] на длъжностно лице по 

„ПО“.     

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

Жалбоподателят – Поддържам жалбата. Оспорвам доказателствата. Моля да бъде 

изискана справка от регистъра на НАП относно трудовия стаж. 

Адв. Ж. – Поддържаме жалбата. Правя искане да се окомплектова административната 

преписка. Правим искане за отвод на съда, тъй като с жалбата сме предявили и иск за 



служебно съдебно установяване на трудовия стаж на И. К., който иск не е отделен за 

разглеждане в отделно производство, и по което искане съдът не се е произнесъл. В 

тази връзка искаме оспорването на решение № 2153-21-406/22.12.22 г. да бъде спряно 

до произнасяне на съда по иска за установяване на трудовия стаж.  

Юрк. А. – Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. 

Оспорвам искането на жалбоподателя, тъй като не е относимо към настоящото дело. 

Нямам доказателствени искания.  

 

По доказателствата   

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представената административна преписка. 

 

Във връзка с изявлението на жалбоподателя и адв. Ж., че предмет на делото следва да 

бъде и иск за съдебно служебно установяване на трудов стаж от 1981 до 2000 г., съдът 

констатира, че действително с жалбата и уточнението към нея жалбоподателят е 

заявил, че предявява такъв иск, във връзка с който съдът не се е произнесъл - както с 

определението от 29.03.23 г., така и с друг акт. С оглед обстоятелството, че жалбата 

срещу решение № 2153-21-406/22.12.22 г. подлежи на разглеждане по отделен 

процесуален ред от иска за установяване на трудов стаж, предявен с жалбата до 

АССГ, съдът намира, че производството във връзка с исковата претенция следва да 

бъде отделено в отделно дело, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:  

ОТДЕЛЯ материалите във връзка с предявения от И. А. К. иск за установяване на 

трудов стаж, инкорпориран в жалбата и в уточнението към нея от 14.03.23 г. за 

образуване на отделно дело. 

Препис от жалбата и уточнението към нея заедно с копие от материалите по 

настоящото дело да се докладват на председателя на АССГ за образуване на ново 

дело.  

 

По искането на жалбоподателя да бъде спряно настоящото дело до приключване на 

съдебното производство по иска за установяване на трудов стаж съдът намира, че 

същото не следва да бъде уважено, тъй като не е налице преюдициалност на изхода на 

правния спор относно трудовия стаж на жалбоподателя спрямо настоящия правен 

спор и този въпрос не е от значение за правилното решаване на настоящото дело, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането за спиране на настоящото дело. 

 

Относно искането на жалбоподателя за отвод на настоящия съдебен състав съдът 

намира, че не са налице основания за такъв отвод. Настоящият съдия-докладчик не е 

заинтересован и не се чувства предубеден по отношение на настоящото дело, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ:  

ОТХВЪРЛЯ искането за отвод на съдебния състав.  

 

Адв. Ж. – Оспорваме верността на всички документи, които се съдържат в 



административната преписка относно тяхното съдържание за трудов стаж, които са 

задрасквани. 

 

Във връзка с направеното изявление на адв. Ж., с което се оспорва истинността на 

документите, съдържащи се в административната преписка, съдът намира, че 

жалбоподателя следва да конкретизира искането си, като посочи конкретно и 

индивидуализира документите, за които се иска откриване на производство по 

оспорване. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

Дава възможност на жалбоподателя в 10-дневен срок от днес да посочи конкретно 

документите, за които иска откриване на производство по оспорване на истинността, 

както да формулира и изчерпи доказателствените си искания. 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.09.23 г. от 10.30 часа, за която дата страните 

уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.50 часа. 

 

 

       СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


